



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

AVISO DE RETIFICAÇÃO

Universidade Federal de Minas Gerais
Curso de Especialização Enfermagem em Estomaterapia
Retificação ao Edital nº 2356/2023 – Ano 2024

A Coordenação do Curso de Espacialização Enfermagem em Estomaterapia, no uso de suas atribuições, retifica o **Edital nº 2356/2023/ENFERMAGEM-ENB-UFMG- Processo: 23072.245156/2023-74-2024**, nos seguintes termos:

Onde se lê:

9. DO PAGAMENTO

9.1. O curso será oferecido com cobrança de mensalidades. Os candidatos aprovados deverão retirar o boleto bancário para o pagamento da matrícula do curso nos dias 05/03/2024 a 10/03/2024 nos postos de atendimento da Fundep ou nos sites www.cursoseeventos.ufmg.br ou www.fundep.ufmg.br. O pagamento da matrícula deverá ser realizado no dia útil subsequente à emissão do boleto. O comprovante de pagamento deverá ser entregue na secretaria do Curso ou enviado para o e-mail inscricao.estomaterapiaufmg@gmail.com.

Leia-se:

9. DO PAGAMENTO

9.1. O curso será oferecido com cobrança de mensalidades. Os candidatos aprovados deverão retirar o boleto bancário para o pagamento da matrícula do curso nos dias **16/01/2024 a 19/01/2024** nos postos de atendimento da Fundep ou nos sites www.cursoseeventos.ufmg.br ou www.fundep.ufmg.br. O pagamento da matrícula deverá ser realizado no dia útil subsequente à emissão do boleto. O comprovante de pagamento deverá ser entregue na secretaria do Curso ou enviado para o e-mail inscricao.estomaterapiaufmg@gmail.com.

Contatos: Tel: (31)99919.4169 **E-mail:** inscricao.estomaterapiaufmg@gmail.com

Belo Horizonte, 19 de outubro de 2023

Prof. Dra.Eline Lima Borges
Coordenadora do Curso de Especialização Enfermagem em Estomaterapia



Documento assinado eletronicamente por **Eline Lima Borges, Membro**, em 20/10/2023, às 08:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2731097** e o código CRC **034C8B3E**.

Referência: Processo nº 23072.245156/2023-74

SEI nº 2731097